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Ata da sétima Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezessete, realizada em vinte de março, às 

dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, onde se fizeram presentes sob a 

Presidência do senhor vereador Alexandre Almeida Dias, os senhores vereadores: José Raimundo 

de Jesus Souza (Vice-Presidente), Edson de Jesus Reis Santos (Primeiro Secretário), José 

Alessandro Santana Farias (Segundo Secretário), Damares Vieira Cavalcanti, Emílio de Jesus 

Souza, Gileno Santana Alves, Gilson Santos do Rosário, Jaci Silvino de Sousa e Josefa Délia 

Félix dos Reis. A seguir, procedeu-se a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo aprovada sem 

qualquer contestação. Em seguida, foram apresentadas as seguintes proposições: Moção de Pesar 

01/2017 - “Em virtude do trágico falecimento do jovem Douglas Ribeiro Rosário, ocorrido no 

último dia 15 de março de 2017”, de autoria de todos os membros desta Casa Legislativa; Indicação 

032/2017 - “Ao senhor João Ramalho Barreto Conceição, Secretário Municipal de Obras e 

Urbanismo, sugerindo o que segue: 1. Providências voltadas para a pavimentação pública e 

construção da rede de esgoto da Rua Vicente Ferreira dos Santos, na sede desta cidade de Poço 

Verde”, de autoria da senhora Vereadora Damares Vieira Cavalcanti; Indicação 033/2017 - “Ao 

senhor Everaldo Iggor Santana de Oliveira, Prefeito Municipal, sugerindo o que segue: 1. 

Providências junto aos órgãos competentes, voltadas para a pavimentação pública e construção de 

rede de esgoto na Comunidade Bom Jardim, neste município de Poço Verde”, esta última de autoria 

do senhor Vereador Edson de Jesus Reis Santos. Em seguida, o senhor Presidente pediu aos 

membros presentes que fizessem um minuto de silêncio, em homenagem ao jovem Douglas Ribeiro 

Rosário, e na sequência procedeu com a leitura da Moção de Pesar de autoria de todos os membros 

do Poder Legislativo, em homenagem ao jovem Douglas Ribeiro Rosário, que faleceu em um trágico 

acidente no dia 15 de março do corrente ano. O edil destacou que o saudoso Douglas segue seu 

destino, em virtude das fatalidades da vida que nos são impostas, e fogem a compreensão humana. 

Disse ainda, que o que confortará seus familiares e amigos é a certeza de sua estada com  o Deus 

Criador, pois Douglas era um jovem de conduta exemplar, e sempre honrou os seus com suas 

atitudes, na sua forma de ver e viver a vida, que contagiava e tornava privilegiados aqueles que 

tiveram a oportunidade de conhecê-lo mais de perto.  Continuando,  o senhor  Presidente publicou o 

ofício 041003/2017 da Companhia de Saneamento de Sergipe - DESO, no qual o Diretor Presidente, 

senhor Carlos Fernandes de Melo Neto informa que o poço existente na comunidade Malhadinha, no 

município de Poço Verde/SE não apresenta potabilidade para o abastecimento de água humano. E, 

por não haver  oradores inscritos para se manifestarem no Grande Expediente, ou matérias para 

serem discutidas ou votadas na Ordem do Dia, deu-se início às Considerações Finais. Nas 

Considerações Finais, a senhora vereadora Damares Vieira Cavalcanti lamentou o falecimento do 

jovem Douglas, e destacou que é muito difícil para um pai perder um filho, e mais, enfatizou que 

perder um ente querido é uma dor inimaginável, e só quem já passou por isso, é que pode dizer o 

quão ela é difícil. A parlamentar disse ainda, que por mais que os amigos transmitam suas 

condolências, apenas Deus confortará os familiares do jovem Douglas. Na oportunidade, a edil 

justificou a Indicação de sua autoria, na qual  solicita providências voltadas para a pavimentação 

pública e construção da rede de esgoto da Rua Vicente Ferreira dos Santos, e destacou que é 

imprescindível que esta medida seja tomada, destacou que todos os pares são solidários a quaisquer 

Indicações dos colegas.  Em seguida, o senhor vereador Edson de Jesus Reis Santos comentou que, 

se entristece e se comove com a dor do colega Gilson Rosário e seus familiares, e refletiu que 

ninguém está preparado para receber uma notícia como esta, mas enfatizou que servem para que as 

pessoas repensem o seu modo de ser na sua vida na terra, e tentar ser cada vez melhor, procurar estar 

em comunhão com os outros. Disse ainda, que tem orado pela família do colega vereador Gilson 

Santos do Rosário, pois apenas Deus pode curar as feridas da alma dos familiares, para que eles 

tenham força para superar esse momento de dor que estão passando. Na ocasião, o edil justificou a 

Indicação de sua autoria, através da qual  solicita que sejam tomadas providências, voltadas para a 

pavimentação pública e construção de rede de esgoto na Comunidade Bom Jardim, haja vista que, 

mailto:cmpv.se@bol.com.br


CÂMARA MUNICIPAL DE POÇO VERDE 
Av. Epifânio Doria, 18 – CEP. 49490.000 – CNPJ 32.741.571/0001-73 

Fone: (79) 3549-1454 e-mail: cmpv.se@bol.com.br 

Décima Sexta Legislatura 

 

 

 

 

 

aquela comunidade é bem antiga, e lá residem pessoas humildes, e mais, destacou que aquelas 

pessoas são um pouco esquecidas pelo Poder Público, e sofrem com a poeira durante o verão, com 

problemas respiratórios. No entanto, destacou que a maioria das pessoas daquela comunidade votou 

no atual Prefeito, por isso, o edil almeja que o Prefeito atenda a sua Indicação, para que aquelas 

pessoas melhorem a sua qualidade de vida. Disse ainda, que algumas pessoas o abordaram para 

reclamar sobre animais soltos na rodovia, e destacou que ocorreu um acidente por conta desse 

problema, por isso, orientou aos munícipes que fizessem um boletim de ocorrência, para que o órgão 

competente tomasse providências, já no caso das vias públicas municipais, afirmou esperar  que o 

Poder Público Municipal tome providências em relação a este problema. E, por não haver outros 

edis para se manifestar nas Considerações Finais, o senhor Presidente declarou por encerrada a 

Sessão, ficando todos convocados para no dia vinte e um de março de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas realizarem a próxima Sessão Ordinária, e para constar eu, vereador Edson de Jesus 

Reis Santos, lavrei a presente Ata e abaixo subscrevo.  

 

Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, em vinte de março de 2017. 
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